

# 贱价真能买豪车? 贪小便宜惹大麻烦



交警提醒 >>

购买低价豪车须谨慎, 注意事项要记牢

“虽然走私、二手豪车的价格非常低, 但千万不要为了贪便宜而冲动购买。”长沙市公安局交警支队处罚教育科科长许晓表示, 虽然走私车上帮买家“上套牌”的手段已经非常专业了, 但一经交警发现, 所购的豪车将会被直接扣车。

许晓提醒, 除了扣车外, 由于买家对超低价买来的豪车车况并不熟悉, 这些走私、二手车可能还存在安全隐患。此外, 买家还可能面临诸如刘女士遭遇的钱车两空的经历。

“如果买家一定要买二手豪车, 建议先过户后再付款, 这样才能将自己的购车风险降到最低; 其次, 在交易前注意检查该车证件是否齐全、是否有欠费或违章行为, 是否有附加费缴费凭证等等, 假如证照不全或有不良记录, 可能会导致无法过户。所以过户前要查询车辆登记证书、车辆行驶证、车辆购买原始发票等材料; 最后, 在办理过户手续时, 买家最好亲自去, 以了解车辆详细背景信息。”许晓说。

消息 >>

长沙启用新能源号牌: 申领攻略都在这里

今日女报/凤凰网 通讯员 沈梦艳) 湘AD05678, 这车牌号真不错, 我很喜欢!” 12月25日, 在湖南省长沙市公安局交警支队车管所城西分所, 长沙市民朱先生成为长沙首个获得新能源汽车专用号牌的车主, 标志着长沙正式启用新能源汽车专用号牌。

目前, 长沙新能源汽车达到37599辆, 其中纯电动汽车28487辆, 插电式混合动力汽车9112辆。新号牌式样体现“绿色、环保、科技”寓意, 其中, 小型新能源汽车专用号牌底色采用渐变绿色, 大型新能源汽车专用号牌底色采用黄绿双拼色。

“新号牌启用后, 新购置的新能源汽车, 车主可以直接到公安交通管理部门申领新能源汽车专用号牌, 申领新能源汽车专用号牌的条件、程序和要求, 与普通汽车号牌相同。”交警介绍, 车主可以直接到公安交通管理部门办理登记, 也可以通过互联网交通安全综合服务管理平台或“交管12123”手机APP预先选定号牌号码, 再到公安交通管理部门办理登记。选号时, 可采取计算机自动选取(50选1)或按照编码规则自行编排的方式确定号牌号码。

此外, 已经领取普通汽车号牌的新能源汽车的车主可自愿换领新能源汽车号牌, 也可继续使用原普通汽车号牌。但是原普通汽车号牌丢失或损坏的, 公安交通管理部门将予换发新能源汽车专用号牌。对选择继续使用普通汽车号牌的, 公安交通管理部门将通过信息系统进行区管理, 不影响车主享受新能源汽车交通管理优惠政策。目前, 新能源小汽车业务集中在车管所城西分所办理, 大汽车业务在潇湘分所办理, 待条件成熟后将逐步放宽到全市各车管分所。



文、图: 今日女报/凤凰网记者 陈炜

30多万元买卡宴、60多万元买宾利劳斯莱斯, 最近, 在很多网站和社区平台上会弹出这类超低价卖豪车广告。长沙的几位车主就动心并且购买了, 可是买回之后却发现, 这些豪车麻烦一大把。

近日, 交警部门通告了部分查车案例, 直指购买低价豪车的风险和危害。交警提醒, 大家千万不要“揣着明白装糊涂”贪图小便宜遭大损失。



扫一扫, 看低价豪车有哪些骗局

新闻事件

62万买来300万宾利, 却被警察拦下



12月14日下午, 在京港澳高速小塘收费站, 湖南省高警局郴州支队民警临检时, 查获了一辆“水货”宾利轿车。民警发现, 这辆黑色宾利轿车的号牌和证件都有问题。随后, 在检查车辆的车架号、铭牌等信息

后, 民警确认这是一台套牌车。

原来, 家住河北省的24岁车主王先生, 在网站弹幕中看到一则“原价300多万元的宾利轿车现限时超低价处理”的卖车信息。在查询车辆信息显示一切正常后, 今年

9月, 王先生赶到河北省唐山市办理了手续, 并最终62万元的价格买下了这辆车。不成想, 豪车配套的所有证件全是伪造的。

目前, 民警已将车辆暂扣, 并调查车辆来源, 该案还在进一步办理中。

读者反映

34辆豪车五折贱卖? “低价诱惑”下藏陷阱



据长沙交警称, 网购这种超低价豪车被骗并非首例, 之前家住长沙浏阳的刘女士也“掉坑”了。

12月25日, 刘女士告诉今日女报/凤凰网记者, 5月17日, 自己通过一个汽车网络社区平台刊登的广告, 最终以五折价格约18万元买来一辆上牌仅半年的奥迪A6L二手轿车。

刘女士说, 考虑到

售车公司就在长沙本地, 所以对里面刊登的广告宣传信息也没怀疑。然而, 售车公司的负责人以办理过户将车辆收回后, 刘女士却发现自己就再也联系不上对方了, 公司也人去楼空。

与刘女士有相同处境的, 还有30多名车主, 而这些被骗的车主都是因为“低价的诱惑”。

据刘女士介绍, 其他

的车主早在去年就陆续从该售车公司购买了豪华二手车, 车型包括宝马、奔驰、路虎、悍马等, “当时公司老板称, 这些豪车有八九成新, 主要是前车主还不上按揭, 才低价处理的”。但经警方调查后发现, 该公司卖出的34辆车全部都是从长沙一家租车公司租来, 再以五至七折的价格转手贱卖。

记者调查

走私、二手豪车网上公开售卖, 百万豪车34万元开走



售价上百万元的豪车, 真的只需要付不到一半, 甚至更低的价格你就能买到吗?

12月26日, 今日女报/凤凰网记者在主打闲置商品交易的某平台上发现, 不少标价远低于市场价格的二手豪车在这里公开售卖, 品牌除了包括市面上热卖的奔驰、宝马、保时捷之外, 甚至诸如玛莎拉蒂之类的超级跑车也赫然在列。

“2012款奔驰S550, 现货只要24.5万元。”在该平台上, 这样的商品推送很多。记者发现, 这

些推送引向的商品基本都是豪车, 且售价远低于正规渠道的交易价格。以2013款顶配版保时捷卡宴为例, 国内市场上新车的价格超过200万元, 而该平台的卖家只卖34万元。

当记者点击进入这些推送指向的卖家网店时, 虽然其注册地遍布天南海北, 但商品描述中有几个词却高频出现: “黄江”、“进口二手车”、“水车”。

之后, 待记者联系多位卖家后发现, 他们口中所谓的“水车”, 实是通过非法途径入境的走私

车。与此同时, 卖家对此毫不避讳, 甚至还声称提供车辆套牌、过审等“一条龙”的造假服务。

不过, 根据我国商务部令2005年16号《汽车贸易政策》的规定, 国家禁止以任何贸易方式进口旧汽车及其总成、配件和右置方向盘汽车, 那么, 这些卖家为何敢在互联网平台上公开售卖呢?

